

OPT DEBUTANȚI ÎN LOTUL OLIMPIC DE POLO!

În 1979 — șase meciuri cu campionii lumii

Ca în fiecare an, luna ianuarie este pentru poloștii din prima reprezentativă a României o perioadă de intense acumulări. Incepute încă din decembrie, la munte, cu un scurt stagiu de oxigenare și fortificare, pregătirile au continuat — pe traseul Mamaia — București — Cluj-Napoca — acolo unde piscinele oferă, în egală măsură, posibilități de îmbunătățire a pregătirii fizice generale, a rezistenței la înot și a forței specifice, unde se poate lucra în condiții mai bune pentru continuarea eliminării a deficiențelor de ordin tehnic pe care le mai manifestă unii dintre jucători.

Lotul lărgit cuprinde 22 de jucători. Antrenorii Paul Niculescu și Iuliu Capșa au menținut pe cei 11 „tricolori” care în august '78, la C.M. din Berlinul Occidental, și-au cucerit dreptul de a participa la J.O. din 1980 și au promovat pe cei mai talentați juniori, care s-au remarcat în sezonul trecut. Așadar, „7”-le reprezentativ va miza și în 1979 pe Doru Spinu, Claudiu Rusu și frații Slăvei, pe cvarțetul dinamovist Popescu—Nastasiu—Rus—Răducanu, exemplul în ceea ce privește seriozitatea în pregătire. Pe rând, fiecare ne-a destăinuit că nutrește ambiția de a depăși în acest an cifra deplănei consacrară: peste 200 de jocuri în naționala României! Adrian Schervan, omul nr. 1 al Rapidului în 1978, se gândește în egală măsură la turneele majore ale anului („Cupa F.I.N.A.”, „Cupa Ligii Europene”, „Cupa României”) și la posibilitatea de a reuși, împreună cu co-



La un antrenament al lotului olimpic (în prim plan Nastasiu și Fl. Slăvei) se exersează situația de „om în plus”

echipierii săi, titlul național în Giulești. Infuzia de tineret în primul lot al țării este masivă. Aproape jumătate din cei prezenți sînt debutanți sau abia numără cîteva partide internaționale la activ. Șerban Popescu, Mihai Tudor, Dorin Costrăș,

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2—3)

Sferturile de finală ale C. C. E. la handbal masculin

DINAMO BUCUREȘTI PREGĂTEȘTE INTENS MECIUL CU CALPISA ALICANTE

Dinamoviștii bucureșteni și-au continuat cu asiduitate pregătirile în vederea dublei înfîlniri cu formația spaniolă Balonmano Calpisa Alicante, din cadrul sferturilor de finală ale Cupei campionilor europeni la handbal masculin.

Patru ore de pregătire pe zi, jocuri de verificare (dintre care se remarcă cel de ieri, din sala Floreasca, cu H. C. Minaur Baia Mare), discuții pentru însușirea schemelor tactice — iată succint programul campionilor noștri din ultimele zile. Antrenorul Oprea Viase s-a oprit asupra următorului „12” — pe care-l va înscrice pe foaia de arbitraj: Cornel Penu, Claudiu Ionescu — Cornel Durău, Adrian Cosma, Mircea Grabovschi, Olimpiu Flangea, Mircea Ștef, Ghiță Licu, Mircea Bedivan, Ion Tase, Paul Matei și Dumitru Paizan. Există cîteva probleme de recuperare a unor jucători ușor accidentați, dar

doctorul Mircea Cristea asigură prezența lor — în plenitudine forțelor — la ora meciului.

Echipa spaniolă urmează să sosească vineri după-amiază în Capitală. După cum am mai anunțat, meciul dintre Dinamo București și Calpisa Alicante se dispută duminică după-amiază, la ora 17,45, în Palatul sporturilor din Capitală. Partida retur are loc la 4 februarie la Alicante.

● Iată și un prim rezultat din „sferturile” C.C.E.: T.S.V. Grosswallstadt — V.S.Z. Koice 17—12.

Boxul nostru în plin efort de reafirmare

NICI UN PUGILIST REȘIȚEAN ÎN LOTURILE NAȚIONALE!

Ce părere aveți, tovarăși antrenori?

- Un vechi centru pugilistic în derivă
- Mii de elevi la internat și numai 8 sportivi în sala de box!
- Exemplul antrenorului (voluntar) din Rm. Sărat

Reșița este un centru cu veche și frumoasă tradiție în sportul cu mînuși. Din orașul oțelariilor bănățeni au pornit șter loturile naționale boxeri ca Gheorghe Fiat, Vasile Secoșan, Augustin Rouă, Lazăr Borduz, Constantin Ciucă, Nicolae Puiu, Ion Hodoșan, Constantin Buzuliuc, Pavel Nedelcea, Constantin Văran etc., sportivi apreciați și în arena internațională. În ultima vreme însă, boxul reșițean traversează o perioadă de criză, contribuția sa la creșterea valorică a acestei discipline fiind tot mai nesemnificativă. De pildă, în cele două loturi naționale (seniori și tineret) constituite la începutul acestui an



ÎN MUNȚI, EXCELENTE CONDIȚII DE SCHIAT

Pirțiile de schi de pe muntele Bucin cunosc, în aceste zile, o afluență deosebită, numeroși sportivi care vin aici de la Sovața, Gheorghieni ori de la Tirgu Mureș găsind condiții excelente de întreceri.

Foto: A. CZERAN-Tg. Mureș

A TREIA VICTORIE A NATALIEI MĂRĂȘESCU

WELLINGTON, 24 (Ager-pres). — Atletă româncă Natalia Mărășescu a raportat a 3-a victorie în turneul pe care-l întreprinde în Noua Zeelandă, cîștigînd, în concursul de la Hamilton, proba de 1500 m cu timpul de 4:08,29. Cursa a prilejuit un duel palpitant între Natalia Mărășescu și norvegiana Grete Waitz, româncă detașîndu-se irezistibil în ultima linie dreaptă, relatează corespicientul agenției Reuter.

Proba masculină de 3000 m plat a revenit elvețianului Markus Ryffelt în 7:55,7, urmat de românul Ilie Floroiu și finlandezul Martti Vainio. O performanță remarcabilă a obținut atletul John Walker din Noua Zeelandă, cîștigător în proba de o milă cu timpul de 3:56,85. În proba de 800 m pe primul loc s-a situat sportivul kenian James Maina.

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. 2-3)

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2—3)

După antrenamente intense

HOCHEIȘTII, LA ORA PRIMELOR TURNEE INTERNAȚIONALE ALE ANULUI

În această perioadă, cînd cea mai importantă competiție internă a hocheiului, campionatul Diviziei A, este întreruptă, atenția se îndreaptă, desigur, spre activitatea din cadrul loturilor reprezentative. Cel de seniori, avînd ca obiectiv participarea la grupa B a C.M., care se va desfășura la noi în țară, pe patinoarul artificial din Galați, între 16 și 24 martie, și-a început pregătirile, ritmul activității fiind foarte viu, antrenamentele desfășurîndu-se cu intensitate. Este vorba, lesne de înțeles, de ședințe de pregătire fizică (majoritatea dintre ele), alternate cu ședințe de pregătire tehnico-tactică, ca și de unele jocuri-școală, în care se urmărește omogeniza-

rea perechilor de fundași și a „terțetelor” ofensive. Într-o scurtă convorbire pe care am avut-o cu antrenorul Șt. Ionescu, la Poiana Brașov, unde își au acum „cartierul general” hocheiștii frunțași, acesta ne-a comunicat ultimele vești: scoaterea din lotul A pentru abateri disciplinare a lui Valerian Netedu și Ion Ioniță (măsură aprobată de Biroul federal), promovarea tînarului Mihai Popescu pe postul de fundaș, el urmînd să facă pereche cu Justinian, forma bună și pofta de lucru manifestate la primele antrenamente de Cazacu, Tureanu,



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9075

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 25 ianuarie 1979

Pe teme actuale — gimnastica la locul de muncă

„ZECE MINUTE DE SĂNĂTATE” ÎN FOLOSUL ACTIVITĂȚII PRODUCTIVE

Sondajul nostru la două întreprinderi de confecții

S-a demonstrat nu o dată că educația fizică, sportul ca atare își aduc o contribuție importantă la menținerea sănătății, la întărirea organismului, ferindu-l de influența unor factori de risc.

Gimnastica la locul de muncă, în calitate de componentă a educației fizice exercită o influență notabilă nu numai în păstrarea stării de sănătate a oamenilor, ci în aceeași măsură la creșterea capacității de efort, contribuind la sporirea productivității. Este argumentul care a determinat o extindere a acestei activități în întreprinderi și instituții, îndeosebi în ultima vreme, sub impulsul însufleșitor al „Daciadei”. Grupajul de reportaje prezentat azi se înscrie în suita acțiunilor de apropiere a oamenilor muncii de gimnastică, activitate tot mai mult îndrăgită, apreciată pentru caracterul ei larg utilitar.

BOTOȘANI: „EXERCITIILE NE SINT DE MARE FOLOS, DORIM SĂ LE EXECUTĂM DE DOUĂ ORI PE ZI”

Fix la ora 10, la întreprinderea de confecții din Botoșani soneria anunță prelung pauza. Este o pauză de o jumătate de oră, pe care personalul muncitor, în marea sa majoritate femei, o așteaptă, firesc, cu nerăbdare. Cu nerăbdarea izvorită din activitățile variate programate în decursul celor 30 de minute de odihnă. Timp de 5—10 minute, în toate secțiile se desfășoară, cu maxi-

mă rigurozitate, gimnastica la locul de muncă, se servește apoi micul dejun, iar periodic au loc și diferite activități cu caracter cultural-informativ.

Aflîndu-ne în întreprindere, tovarășa Ana Timofte, președinta Comitetului sindicatului, ne invită să asistăm, la secția de lenjerie, la derularea programului de gimnastică în

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2—3)

FOCȘANI: PRIMII PAȘI SPRE ACTIVITATEA SPORTIVĂ

Între cele 9 unități industriale din municipiul Focșani în care gimnastica în producție „se practică șnur” cum se exprima Stere Bataragă, secretarul C.J.E.F.S. Vrancea, întreprinderea de confecții ocupă un loc prioritar. Explicația este simplă: inițiativei comitetului sindical de a introduce gimnastica în producție în cît mai multe sectoare și secții i-au răspuns prompt, alăturîndu-i-se, în acțiunea de popularizare și mai ales de organizare, atît consiliul asociației sportive nou ales, cît și conducerea întreprinderii, prin ing. Dan Cioarec.

Și astfel, la „Confecția” Focșani, printr-o colaborare rodnică, s-a ajuns ca aproape două treimi din angajații să practice

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2—3)

